
https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/16/questions/QANR5L16QE13645

   

16ème legislature

Question N° :
13645

De M. Éric Pauget ( Les Républicains - Alpes-Maritimes ) Question écrite

Ministère interrogé > Petites et moyennes entreprises,
commerce, artisanat et tourisme

Ministère attributaire > Économie, finances,
souveraineté industrielle et numérique

Rubrique >entreprises Tête d'analyse
>Logement et crise du
recrutement : les chefs
d'entreprise s'inquiètent

Analyse > Logement et crise du recrutement : les
chefs d'entreprise s'inquiètent.

Question publiée au JO le : 12/12/2023
Date de changement d'attribution : 12/01/2024
Date de renouvellement : 23/04/2024
Question retirée le : 11/06/2024 (fin de mandat)

Texte de la question

M. Éric Pauget appelle l'attention de Mme la ministre déléguée auprès du ministre de l'économie, des finances et de
la souveraineté industrielle et numérique, chargée des petites et moyennes entreprises, du commerce, de l'artisanat
et du tourisme, sur les inquiétudes exprimées par nombre de chefs d'entreprise, dirigeants de PME (10 à 249
salariés), quant aux difficultés qu'ils rencontrent dans leur processus de recrutement. Bien que les entreprises
industrielles soient les plus affectées, ces difficultés touchent tous les secteurs d'activité et trouvent leur source dans
la crise du logement que traverse la France. Selon la Confédération des petites et moyennes entreprises (CPME),
près d'un recrutement sur 5 (19 %) ne se fait pas en raison des difficultés, pour les potentiels salariés, de se loger à
proximité de l'entreprise. Deux fois plus qu'il y a six mois selon la confédération. Ces difficultés ont
mécaniquement des incidences fâcheuses sur leur activité : 53 % des dirigeants concernés disent refuser des
commandes ou des ventes, faute de personnel. La France comptant encore plusieurs millions de personnes sans
emploi, chômeurs indemnisés, cet état de fait, véritable gâchis incompréhensible, exaspère ces chefs d'entreprise.
Aussi, il le remercie de bien vouloir lui indiquer les mesures que le Gouvernement entend prendre afin de dissiper
les justes inquiétudes des dirigeants d'entreprise du pays.
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